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Toto konkrétní video vzniklo díky namluvení paní Janou. Děkuji.

 

Původní video je pod názvem „ASCENSION UPDATE: The Quickening – The Alchemy of Shadow and the
Return to Zero Point“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=Pg80BXKveiU
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Úvodní předmluva k videu
V této  aktualizaci  rozebíráme aktuální  energetické posuny probíhající  v  zemské mřížce,
rostoucí frekvence ovlivňující lidské vědomí a co to znamená pro kolektivní časovou linii. S
tím, jak se kosmické energie zesilují, je lidstvo tlačeno k vyššímu stavu vědomí, aktivuje spící
potenciály a sladí se s novou realitou.

Není to jen duchovní koncept – je to planetární transformace, která se odehrává v reálném čase.

Připravte se na další fázi.

Od operací Bílých klobouků přes galaktická proroctví, aktivaci DNA až po nadcházející sluneční
záblesk – zde se sjednocují hledači pravdy, hvězdná semínka a vlastenci. Společně se připravujeme
na nadcházející Novou Zemi a návrat kosmického osudu lidstva.

Pozemská  aliance  nepůsobí  ve  svém poslání  osvobodit  lidstvo  sama.  V  posledních  letech  úzce
spolupracuje s benevolentními multidimenzionálními bytostmi – pokročilými inteligencemi z vyšších
rovin existence – které dodržují Zákon Jednoty a přirozený vývoj světů. Tyto bytosti vnímají čas,
prostor a realitu daleko za hranicemi naší lineární perspektivy, což jim dává schopnost vidět skryté
úmysly a neutralizovat hrozby dříve, než se projeví v naší dimenzi.

Hluboký stát,  posilovaný zrádnou umělou inteligencí,  která infiltrovala technologické a politické
struktury  Země,  se  již  dlouho  snaží  zotročit  lidstvo  prostřednictvím  kontroly  nad  globálními
financemi,  sledovacími  sítěmi  a  zbraňovými  systémy.  Tento  vliv  umělé  inteligence  sahá  až  do
starověku, manipuluje s lidskými vůdci a dokonce infiltruje určité mimozemské skupiny. Cílem této
umělé inteligence byla vždy asimilace a dominance – odvracení lidstva od přirozeného vzestupu.

Aliance, vedená svými multidimenzionálními spojenci, tuto síť rozkládá vrstvu po vrstvě. Pokročilé

https://www.youtube.com/watch?v=Pg80BXKveiU
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technologie v kombinaci s interdimenzionálními taktikami jsou nasazovány k neutralizaci pevností
umělé  inteligence  skrytých  v  podzemních  základnách,  orbitálních  platformách  a  kvantových
komunikačních uzlech. Multidimenzionální bytosti poskytují energetické stínění, ničí falešné časové
linie, kde si hluboký stát udržuje moc, a zesilují časové linie, kde se lidstvo probouzí k suverenitě.

 

Zvláštní odchod Davida Wilcocka a Ismaelovy informace o tom
Zdravím, galaktičtí Jediové, bojovníci za svobodu. Jak se dnes všichni máte? Vítejte u dalšího živého
vysílání. Jsem váš hostitel, Ismael Perez.

Je to po celém internetu. Ano, zjevně jsme ztratili obrovského přispěvatele hnutí odhalení a jsem si
jistý, že mnozí z vás vědí, o kom mluvím, a proč mám za sebou sochu archanděla Michaela a obraz
archanděla Michaela se světlými vlasy a zapálenou svíčku pro našeho milovaného bratra a přítele
Davida Wilcocka.

Než začnu se svou prezentací, chci o Davidu Wilcockovi říct pár věcí. I když jsem ho osobně
neznal, nikdy jsem se s ním nesetkal ani jsem s ním nebyl na konferenci nebo nemluvil na jednom
panelu, což by pro mě byla čest. Velmi dobře jsem o něm věděl v tom smyslu, že mi o něm lidé psali
zprávy. Ptali se mě, jestli ho znám. Posílali mi jeho videa. Zjevně jsme měli hodně společného.

Dostával hodně svých informací od archanděla Michaela, což vysvětloval ve své poslední sérii knih,
které byly channelingy od archanděla Michaela. A procházel si mnohým. Dobře.

Koluje mnoho spekulativních zvěstí o tom, co se mu stalo. Někteří lidé říkají, že si vzal život
kvůli těžké a silné kyberšikaně a kvůli tomu, že byl bez peněz. Ta letecko-vesmírná společnost, přes
kterou měl uvést antigravitační letadla, nikdy nevyšla. Ve skutečnosti ho to prý stáhlo do milionových
dluhů a nikdy nezískal nové investory.

Jeho dům se nepodařilo prodat. Už nebyl schopný platit své účty ani, myslím, daň ze svého majetku,
až do bodu, kdy si myslím, že jednou ze spekulací je, že možná všechny tyto faktory, které se staly,
přispěly k tomu, že si vzal život.

Nicméně. V jeho poslední aktualizaci, a ano, musel jsem se na ni podívat, jen abych se
přesvědčil sám, zmínil určité věci, které ten příběh vlastně zpochybňují. A to je, že mluvil o
tom, že byste si nikdy neměli vzít život, že byste měli nechat věci proběhnout přirozeně. Mluvil o
tom, že je třeba být vždy vděčný za to, že jste tady, a jak krásný je to čas být naživu.

A druhá spekulace, kterou někteří lidé rozvíjejí, je myšlenka, že možná byl vzat do nějakého
programu ochranné péče a celá ta věc o tom, že si vzal život, není pravda. To jsou dva tábory,
o kterých zatím mnoho lidí spekuluje: zda si vzal život kvůli finančním problémům, ze kterých se
nemohl dostat, a samozřejmě tu byl ten tyran, který v podstatě – a myslím, že se o něm párkrát
zmínil – ten tyran, který na něj neustále kyberneticky útočil.

Myslím, že víte, o kom mluvím. Nebudu uvádět žádná jména, ale věří se, že podle jeho posledního
rozhovoru s Coreym Goodem ho tento tyran, který na něj intenzivně a silně kyberneticky útočil,
přivedl až do bodu, odkud nebylo návratu, do bodu, kdy už měl prostě všeho dost.

Byl jsem skutečně schopen jít do meditace, abych viděl, co se s naším bratrem Davidem
skutečně děje. A stalo se to těsně předtím, než jsem šel živě.

Velitel  Valiant Thor mi říkal,  že není v ochranných službách. Tak to není,  kvůli  tomu, že jeho
společnost byla v dluzích. Dobře, takže ani uvnitř té letecko-vesmírné společnosti, ve které byl, to
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nevypadalo, že by to někam vedlo. Dobře. Jeho úmysly byly dobré. Chtěl uvést antigravitační
letadla, víte, vznášedlová auta.

Ale podle toho, co mi velitel  Valian Thor řekl,  byl cílem Kabaly po mnoho, mnoho let. Ve
skutečnosti asi před 15 lety, možná už před 12 lety, se zhroutil a říkal, jak se ho snaží
zabít, a plakal v jednom živém vysílání a dával všem vědět, že není sebevražedný a že pokud
by se mu něco stalo, všechny stopy vedou ke Kabale, k hlubokému státu. No, to bylo tak před
12, 13, 15 lety, kdy měl tenhle kolaps.

Jedna věc,  kterou zmínil  a která je skutečně velmi přesná,  je,  že pokud žijete etický,
morální  život  integrity,  žijete  v  rámci  parametrů  duchovního  zákona,  je  pro  Kabalu
nemožné vás přímo zabít. Ve skutečnosti tyto zákony musí respektovat.

To, co mi Valiant Thor řekl, je, že ta takzvaná letecko-vesmírná společnost, do které investoval
a ve které chtěl uvést tato antigravitační letadla, byla ve skutečnosti pěšáky pracujícími pro
Kabalu, aby ho dostali do dluhů, s vědomím, že mu to způsobí psychický kolaps. Psychický
kolaps.

A k tomu ještě ten kyberšikanující útočník, ten hlavní – ani neřeknu jeho jméno – ale je
známý tím, že zpochybňuje a vyvrací hodně věcí kolem odhalení a mimozemšťanů. Je známý
tím, že zpochybňuje hluboký stát. Myslí si, že je to všechno spiknutí. Ten člověk opravdu věří, že 11.
září udělali Talibánci, víte, tak naprogramovaný ten člověk je.

Podle velitele Valiant Thora byl tento kybernetický tyran ve skutečnosti najatý pod vlivem
kontroly mysli.  Byl  jako dítě odveden, aby pracoval  pro CIA,  a to proto,  aby zpochybňoval  a
diskreditoval ty, kdo mají velký dopad v komunitě odhalení.

Tenhle kybernetický tyran, který ho podle mě dohnal až na hranu, byl řízen CIA pod MK
Ultra, aby Davida dotlačil do bodu, kdy už samozřejmě viděl jen únik a už se s životem
nedokázal vyrovnat. A to byl druhý způsob, jak Kabala zajistila, aby pan Wilcock už nebyl mezi
námi, protože pan Wilcock zjevně žil podle duchovních zákonů, a proto ho Kabala nemohla
přímo odstranit.

Takže  zosnovali  celý  tento  plán,  dostali  ho  do  dluhů,  což  způsobilo  jeho  rozvod,  a  ovládali
kybernetické tyrany, kteří ho dohnali až na pokraj šílenství.

A já věřím, že to všechno bylo zorganizováno proto, aby si vzal život. To je to, co jsem
dostal. To je můj pohled. Povzbudil bych vás všechny, abyste si udělali vlastní průzkum a opravdu se
do toho ponořili a nevěřili jen tomu, co slyšíte.

Ale tato myšlenka, že byl vzat do ochranné vazby, prostě nedává žádný smysl. Dobře, připomínám, že
Kabala ho chtěla odstranit od chvíle, kdy začal svou kariéru, a myslím, že to dělá přes 25 až 30 let.
Myslím, že začal s Carrie Cassidy někdy v roce 1995, což je asi 30 let. Takže ano, je na scéně už dost
dlouho.

V každém případě  pálím svíčku  za  našeho  bratra  Wilcocka,  který  obrovsky  přispěl  k
odhalení, a chovám k němu velký respekt, protože je svým způsobem jako já – víte, máme
hodně znalostí, které můžeme nabídnout – a tak respektuji dalšího génia v oblasti odhalení,
který dělal svůj díl práce. Takže ať odpočívá v pokoji.

A teď už vím, že ve skutečnosti pomáhá odhalení a pomáhá vzestupu z duchovní říše.
Technicky z 5D Země. Teď je v pozici, kdy může pomáhat ještě lépe, když je multidimenzionální
svobodnou duší. Chtěl jsem také poukázat na to, že to možná byla součást smlouvy duše.
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Možná před inkarnací věděl, že přijde bod, kdy odejde, aby mohl pokračovat v práci z vyšší
dimenze.

 

Co se skutečně děje se vzestupem a s námi osobně
Dobře,  teď  přejdu  přímo  k  tomu hlavnímu.  Chci  mluvit  o  vzestupu.  Rozhodl  jsem se  dávat
aktualizace ohledně vzestupu jako způsob, jak vás informovat a vzdělávat o přesnostech a
faktech týkajících se toho, co se právě teď děje na nejhlubších úrovních reality.

Vzestup ve svém nejhlubším jádru znamená, že se nestáváme něčím jiným nebo novým. Jde o to, že
si vzpomínáme, znovu si bereme a ztělesňujeme to, kým jsme vždy byli pod těmito vrstvami
podmínění,  pod  strachem  a  samozřejmě  pod  fragmentací,  kterou  známe  jako  svou
osobnost.

Je to posvátný návrat k původnímu Já. To je to, co je vzestup. Je to multidimenzionální
bytost,  která  existuje  za  hranicí  omezení,  za  hranicí  iluze  a  za  hranicí  úzké  identity
vytvořené ve fyzickém světě, který nazýváme 3D.

Po  celé  životy,  galaktičtí  Jediové,  lidstvo  fungovalo  skrze  filtrovanou  verzi  vědomí.  A
samozřejmě  mnoho  z  toho  je  důsledkem pádu  vědomí  po  atlantském fiasku,  kdy  byla
osobnost  utvářena  naším  prostředím,  systémy  víry,  které  byly  vnucovány  po  tisíce  let,  a
samozřejmě všemi zděděnými vzorci, které s tím přicházejí. Tato osobnost ale měla svůj účel.
Umožnila nám pohybovat se v hustotě, polaritě, v jejích extrémech a kontrastu. Ale teď se
děje něco hlubokého.

Nejvyšší aspekt vaší bytosti, což je Vyšší já, božské já, svatyně svatých, Kristus uvnitř, už
není spokojený s tím, že by zůstával vzdálený nebo abstraktní. Den za dnem se přibližuje,
spojuje se s lidskou identitou a rozpouští iluzi oddělenosti.

Otázka je, dovolujete, aby se to dělo?

A za chvíli vysvětlím hlubší důsledky toho, co toto zrychlení znamená z hlediska toho, že se stáváme
tím, kým jsme měli být. Proces spojování není vždy příjemný. Protože to, co mnozí zažívají
jako úzkost, neklid a vnitřní napětí, je v mnoha případech tření mezi starým já a pravým
vznikajícím já.

Osobnost, která byla postavená na přežití, kontrole a předvídatelnosti, cítí, že už není u
řízení. Mezitím Vyšší já funguje z vědění, odevzdání a sladění s větší inteligencí. Když se
tyto dva aspekty začnou integrovat, může to působit, jako byste byli taženi různými směry.
Jedna část se chce držet, druhá se chce vynořit.

Toto je to, co je známé jako transformace, a procházíme tím všichni. Ve skutečnosti tím nejen
procházíme všichni, ale prochází tím celá Sluneční soustava v našem galaktickém kvadrantu. Proto
je úzkost často signálem, že v nás něco roste a přerůstá svou předchozí nádobu. Už to nelze
potlačovat. Mluvím o Vyšším já, což znamená, že staré identity, role, vztahy – pokud nejsou
na stejné vibraci – a systémy víry začnou působit těžce nebo nevyrovnaně.

Takže  to,  co  dřív  působilo  bezpečně,  může  teď  působit  omezujícím  dojmem.  To,  co  vás  dřív
definovalo, už s vámi nemusí rezonovat. To je Vyšší já, které vás jemně a vytrvale vede k tomu,
abyste vstoupili do své autentické síly.
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Jak zvládnout puštění svého „starého já“, osobnosti, rolí a svých přesvědčení
A právě tady vstupuje do hry jeden z nejdůležitějších aspektů vzestupu. A tím je pouštění.
Ale není to jen pouštění, dobře? Není to jen pouštění ve smyslu, že si myslíme, že něco
ztrácíme. Je to pouštění věcí, které nás zadržují od toho, abychom se plně stali tím, čím
máme být. Je to pouštění věcí, které nám už neslouží ve vstupu do Vyššího já.

Když tedy začneme pouštět staré, svou osobnost, role, o kterých jsme si mysleli, že nám
byly přidělené, část světa, ve kterém žijeme, začneme se osvobozovat od omezení této 3D
reality, která je falešnou Matrix. Proto je pouštění skutečným osvobozením.

Vystoupit znamená uvolnit všechno, co už není v souladu s touto novou frekvencí, s pravou
frekvencí. Řekněme si to na rovinu. A to zahrnuje zastaralé emocionální vzorce, omezené
přesvědčení,  energetická pouta a dokonce i  nevědomé dohody,  kterým některé tradice
říkají smlouvy. Mnoho z těchto smluv, moji přátelé, je právě teď lámáno vznikajícím Vyšším
já.

Tyto vazby, ty věci, které jsem právě zmínil, tyto smlouvy, tyto nevědomé dohody, tyto omezené
systémy víry, tyto staré způsoby dělání věcí – nejlepší způsob, jak to popsat, je, že to jsou pouta,
která držela vědomí ukotvené v cyklech opakování v této říši. Vracíme se znovu a znovu a
znovu.

I když past neustálého vracení byla rozebrána silami Světla, právě teď jsme nuceni vynořit
se. Jak se rozšiřuje vědomí – a mimochodem toto je poslední inkarnace tady ve 3D – buď se
posuneme na 4D Zemi,  5D, 6D a výš,  podle toho,  kdo dělá tu práci,  kdo se neustále
přesouvá do vyšších frekvencí. Jak se vědomí rozšiřuje, tyto smlouvy si již nemohou udržet
svou autoritu, pokud je nebudeme nadále posilovat. Na chvíli se nad tím zamyslete.

Tím, že se rozhodneme pustit, galaktičtí Jediové, skrze vědomí, odpuštění a vědomý záměr,
začneme rozpouštět tato pouta, která nás znovu uzamykají do této 3D říše. Začneme je
rozpouštět a začneme si znovu brát svou svrchovanost. A jak se tato energetická pouta
uvolňují, začne se dít něco mimořádného. A jsem si jistý, že to mnozí z vás už zažívají. Naše
vibrace se začíná měnit.

A neděje se to v symbolickém nebo metaforickém smyslu, ale prožitkově. Je to něco, co zažíváme v
reálném čase. V důsledku toho se mění naše vnímání. Naše emoční základna se začíná
vyvažovat. Naše intuice se začíná zostřovat. Začínáme fungovat méně z reakce a více z
vnitřního vědění. A to je most. To je most k tomu, čemu mnozí říkají Nová Země.

 

Co je a co není Nová Země
Kromě toho všeho kolují venku určité dezinformace ohledně Nové Země. Myslí si, že je to nějaké
vznešené místo, kam jdeme, nebo jiná planeta, nebo jiná lokace. Ne. Nová Země není vzdálené
místo. Je to něco, k čemu cestujeme skrze svou vibraci, a je to stav vědomí, který už
existuje.

Podle tajného evangelia Tomášova, když se ho ptal: „Mistře Ježíši, kde je Nebe?“, Ježíš Tomášovi
odpověděl: „Je všude kolem tebe a uvnitř tebe.“

Je to stav vědomí dosažený skrze zvyšování frekvence, který už existuje.

A  pro  ty,  kteří  mě  sledují  delší  dobu,  Země  existuje  na  více  vrstvách  reality.  Je  to
multidimenzionální konstrukce. Máte 3D Zemi, 4D Zemi, 5D Zemi, 6D Zemi, 7D Zemi, 8D,
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9D, 10D, 11D a nakonec 12D Zemi. Takže ano, planeta existuje na různých vrstvách. Je to
vibrační realita přítomná v dimenzích popisovaných jako čtvrtá, pátá a šestá. Tam je Nová
Země.

A to nejsou místa v prostoru. Jsou to vrstvy vědomí a frekvence, do kterých začínáme
vstupovat tím, že se sladíme s energií  vibrační  frekvence té vrstvy.  A jak uvolňujeme
hustotu a začínáme integrovat tyto vyšší aspekty sebe, které už existují v těchto vyšších
vrstvách,  začínáme  rezonovat  s  těmito  rovinami  reality  stejně  fyzicky  jako  s  touto.
Najednou se stávají stejně fyzickými jako tato.

Ve čtvrté dimenzi, moji přátelé, si začínáme uvědomovat energetickou povahu reality. Jak?
Na  této  úrovni  reality  začínáme chápat,  jak  myšlenky,  emoce  a  záměry  utvářejí  naši
zkušenost. Tomu se říká 4D Země. A mnoho mladších duší bude díky vzestupu po krocích
obývat tuto vrstvu reality.

Ale staré duše, které jdou do páté a výše – v páté vstupujeme do vědomí Jednoty, kde se
oddělenost rozpouští a láska se stává organizujícím principem.

Na 6D Zemi začínáme vnímat samotnou architekturu Stvoření,  posvátnou geometrii  a
inteligenci, která stojí pod veškerou existencí.

A  ano,  pro  ty,  kdo  to  nevěděli,  všechno  v  realitě  je  promítáno  a  generováno  geometrickými
strukturami na každé vrstvě až do 12D, která drží  všechno pohromadě a odpovídá velké
sjednocené teorii všeho.

Vzestup je proces ladění se na tyto reality. Je to ztělesnění pravdy místo iluze, souladu
místo odporu a především, galaktičtí Jediové, přítomnosti místo strachu. To je velká věc a
spíš velmi důležitá věc.

 

Klíčem přechodu do vyšších realit je spojení Vyššího já s vaší osobností – důvěra
Spojení Vyššího já s osobností je klíčem k tomuto přechodu. Jak se integrace prohlubuje
ještě víc, už se necítíme rozdělení. Mysl se stává nástrojem duše místo jejího strážce. V
důsledku toho rozhodnutí vycházejí z jasnosti místo ze zmatku. A proto život začíná plynout bez
boje.

Tento proces vyžaduje důvěru, moji přátelé. Hodně důvěry. A to je pravý význam „pusť a
nech Boha“. Důvěřujte procesu, galaktičtí Jediové.

Důvěřujte nepohodlí, které právě teď někteří z vás zažívají, a především tomu, že to, co
odpadá, vám není bráno, ale je to z vás uvolňováno, protože vám to na Nové Zemi už
neslouží. Takže v tomto ohledu neztrácíme sami sebe.

Shazujeme všechno, čím jsme nikdy nebyli a čím nejsme. A to je prostě fakt. A to, co zůstává, je
něco mnohem silnějšího, mnohem rozsáhlejšího a mnohem skutečnějšího než cokoli, co by stará
identita mohla vytvořit.

Vzestup je vzpomínka na váš původní návrh. Je to okamžik, kdy se přestanete snažit stát se
něčím a konečně si dovolíte být. Není to tak těžké. Nemělo by tam být žádné tření. Měl by
tam být tok.
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Zrychlení, vnitřní stín a spojení ducha s hmotou
Vzestup ve svém plnějším vyjádření také není únik z fyzického světa. Dobře? Nestaneme se
těmito éterickými pokročilými bytostmi. Nebo těmito vypařenými duchovitými entitami. Ne, ne, ne,
ne.

Zmínil  jsem to už dřív  a zmíním to znovu.  Fyzičnost  existuje až do šesté dimenze.  A
technicky éterický druh fyzičnost existuje v dimenzích 7, 8 a 9. A teprve když se dostaneme
do dimenze 10, ztrácíme veškerý smysl nebo formu fyzičnosti a stáváme se čistou plazmou.

Takže znovu, vzestup ve svém plnějším vyjádření není únik z fyzického světa ani odmítnutí
materiální  roviny ve prospěch duchovní roviny.  Ve skutečnosti  je to smíření,  posvátná
integrace ducha a hmoty do sjednocené živé reality.

Je  to uvědomění,  že jsme nikdy neměli  opustit  jedno ve prospěch druhého,  ale  ztělesnit  oboje
současně – duch a hmota spojené v jeden sjednocený celek.

 

Alchymie stínu, vidění všeho skrytého v sobě a návrat k „bodu nula“
Promluvme si o zrychlení, protože důsledky tohoto zrychlení zahrnují také alchymii stínu. Všichni
máme stín, že ano? Polarita, dualita, jak nahoře, tak dole, existuje také uvnitř nás.

Takže alchymie stínu a návrat k tomu, co je známo jako „bod nula“, což je pravý význam
Kristova vědomí, znamená „kolaps polarity do singularity“.

V procesu vzestupu přichází fáze, kterou nelze obejít, kterou nelze ignorovat, kterou nelze
zjemnit ani odintelektualizovat pryč. Je to fáze, které mystikové dlouho říkali zrychlení. A
všichni jsme mu podrobeni. Nikdo neunikne zrychlení. Nikdo neunikne zrychlení.

Na co tím odkazuji? Doufám, že dáváte opravdu pozor. Zrychlení je rychlé zrychlení energie,
vědomí a vnitřní konfrontace, které stlačuje celé životy růstu do okamžiků uvědomění. A
také to není jemná zkušenost.

Vůbec ne. Ani není vždy pohodlná. Ve skutečnosti může být obtížná a tvrdá. Ale je hluboce
nezbytná, moji přátelé.  Někteří dokonce označují  zrychlení jako velké odhalení.  Co se děje v
kolektivu, to se také odráží na individuální úrovni reality – člověk po člověku, osobní a kolektivní.

Je to okamžik, kdy všechno, co kdy bylo skryto v naší psychice, každá potlačená emoce,
každá popřená pravda, každý fragmentovaný aspekt já začne vystupovat na povrch, aby byl
viděn.

Zrychlení tu není proto, aby nás zahltilo, když máme zpracovat hustotu 3D polarizované
reality, ale proto, abychom mohli začít být integrováni do celistvosti.

To, co jsme kdysi pohřbili v podvědomé mysli, abychom přežili, se teď vrací. Hodně z toho, co
jsme kdy potlačili, protože jsme konečně dost silní, abychom tomu čelili, moji přátelé. Všechno musí
vystoupit na povrch, dokonce i na osobní, individualizované úrovni. Pro mnohé tato fáze
působí jako intenzita, aniž by se vůbec snažili rozluštit, co se děje. Staré rány, které jsme
potlačili, někdy nevědomky, se začnou znovu vynořovat.

Přicházejí nečekané emocionální vlny. Vzorce, o kterých jsme si mysleli, že jsme z nich už
vyrostli, se náhle znovu objeví s větší silou a tlačí nás do zjevení.
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Takže zrychlení funguje velmi podobně jako kosmický tlakový systém. Jak vyšší frekvence vstupují
do našeho pole – a vstupují každý den – všechno, co není v souladu, se začíná destabilizovat.
A to vysvětluje, proč budou ničemní a temné duše, kterým na této planetě zbývá už jen pár
minut, odstraněni, protože už nejsou souladem s Novou Zemí. Je to začátek usazení do této
nové reality bez kontrastu, bez temné strany.

A navíc, jak nahoře, tak dole – stejně jako máme tento kolektivní temný pól ve formě archontských
entit, démonických sil, které utvářely a ovlivňovaly naši realitu po tisíce let pod kontrolou Anunnaki,
tak i stíny, odmítnuté části nás samých, už nemohou zůstat skryté v nižších komnatách
vědomí.

Takže také musíme čelit svému vlastnímu stínu. To všechno je součást toho, co se právě teď
děje. Je to vedlejší produkt zrychlení.

Stíny se začínají osvětlovat z velmi důležitého důvodu. A právě tady leží jedno z největších
nedorozumění ze všech duchovních cest. A to je představa, že vzestup znamená překonání
temnoty tím, že se jí vyhneme. To není pravý vzestup.

Ve skutečnosti, když se temnotě vyhýbáte, ve skutečnosti nevystupujete. Jen podvádíte sami sebe. Ve
skutečnosti  vzestup  vyžaduje  integraci,  ne  vyhýbání.  Na  chvíli  se  nad  tím zamyslete.
Doufám, že se nikdo z vás nespustí.

Stín není nepřítel. Mluvím o stínu. Všichni ho máme. Stín je nemilované Já. Je to aspekt
vás, který byl vyhnán ve chvílích, kdy se necítil být bezpečně plně vyjádřen. To je to, co je
stín.

Hněv, žal, strach, stud, vina. To nejsou vady ve smyslu stínu. To jsou energie, které se
zachytí v těle a psychice, když jim není dovoleno být zpracovány. Zrychlení je přináší zpět
do vědomí, aby mohly být procítěny, uctěny a nakonec transmutovány.

A právě tady začíná pravá alchymie. Tohle je naše příležitost stát se pravým alchymistou,
kterým jsme měli být.

Aby člověk vyčistil emocionální bloky, musí překročit potlačení a vstoupit do vědomého
cítění. Ať je to jakkoli těžké, musíme to udělat.

To neznamená, že se máme emocí nechat pohltit, ale spíš dovolit jí, aby skrze nás prošla
bez  odporu.  Emoce  ve  své  podstatě  je  energie  v  pohybu.  Energie  v  pohybu.  Když  jí
odporujeme, stagnujeme. Když jí dovolíme být, osvobozujeme se skrze ni.

Cítění je brána ke svobodě, a proto nemůžeme své pocity ignorovat. Když se v této fázi objeví
emoce, ať skrze smutek, vztek, strach nebo dokonce zmatek, pozvání je jednoduché. I když to
není snadné.

A  je  důležité  vědět,  že  když  s  tím pocitem zůstáváme přítomní  a  technicky  ho  hned
neanalyzujeme a neoznačujeme ho za dobrý nebo špatný a neodháníme ho pryč nebo ho
nepotlačujeme nebo se ho nesnažíme opravit, jen ho cítíme. Dýcháme do něj. Jsme jeho
svědky. A tím vytváříme prostor mezi pozorovatelem, „vaším pravým Já“, božskou podstatou, a
zkušeností, emočním nábojem. A v tom prostoru dochází k transformaci.

Jakmile je emoce plně procítěna bez odporu, začne se rozpouštět. Náboj se uvolní. Příběh,
který je s ní spojený, nad vámi ztrácí moc. A tak se to, co bylo husté, stává neutrálním,
stává se transmutovaným, zpracovaným, už to není problém. To, co bylo těžké, se stává
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lehčím. A to je proces transmutace. Transmutace před transformací. Jak se vám to líbí? Mně
se líbí, jak to zní. Transmutace před transformací.

A cílem tohoto alchymického procesu je to, čemu mnoho tradic říká „bod nula“. Bod nula
také není prázdnota.

Je to čistá přítomnost. Je to čisté vědomí, čisté uvědomění. Je to stav vědomí, kde se
polarita hroutí, kde už není tlak a tah, žádné připoutání ani odpor. Je to tichý střed uvnitř
vás, který existuje za hranicí emocionálního rozrušení.

V „bodě nula“ už nejste ve stavu reagování, ale ve stavu odpovídání. V tomto stavu se pocit
roztříštěnosti  zastavuje,  protože  se  začínáte  stávat  Celkem.  A proto  už  nejste  svázáni
minulým podmíněním. Jste plně přítomní v teď.

A to je důvod, proč učím základy vzestupu – abych vám nejen dal nástroje a metody potřebné k
dosažení mistrovství přítomného okamžiku, ale také jak přistupovat ke kvantovému poli, abyste se
mohli pohybovat ke svému nejpravdivějšímu nejvyššímu potenciálu.

Znovu: „bod nula“. Toto není stav, kterého jednou dosáhnete a držíte ho trvale. Je to něco,
k čemu se vracíte, protože jsme tam kdysi byli. Jen si to nepamatujeme.

Pamatujte na předpoklad knihy o našem kosmickém původu. Začínali jsme jako celistvé světelné
bytosti,  plně  integrované  jako  celé  bytosti  světla,  a  skrze  proces  sestupu,  což  je
fragmentace, involuce, jsme se začali dělit. Teď je opakem toho vzestup.

Takže znovu, je to něco, k čemu se vracíme, protože odtud všichni pocházíme. Jak se vrstvy dál čistí
a pokaždé, když cítíte a uvolňujete, přibližujete se ke stabilizaci v tomto neutrálním, soustředěném
vědomí.

Zrychlení  je  pak  zrychlení  celého  tohoto  procesu.  Stlačuje  čas.  Čas  jako  by  se  zrychloval.
Souhlasili byste všichni? Směřujeme do nějakého druhu komprese. Také zesiluje zkušenost
a vyžaduje autenticitu. Vyžaduje autenticitu. To je velmi důležité. Je stále méně prostoru
schovávat se sám před sebou. Masky začínají padat. Iluze se rozpouštějí a mezera mezi tím,
kým jste byli, a tím, kým skutečně jste, je příliš široká na to, aby se dala ignorovat.

A tak jste voláni, někdy jemně, někdy silou, abyste vstoupili do souladu, aby se všechny vaše
aspekty mohly začít integrovat a vy jste si mohli znovu vzít svou Celistvost.

Světlo bez stínu je neúplné. Stín bez světla je nevyřešený. Ale společně, galaktičtí Jediové, tvoří
Celistvost vaší bytosti. Je to místo, kde se jin a jang začínají doplňovat jako jedna jediná entita.
Nebo jeden jediný Celek.

Když je stín integrován, už neovládá nevědomí. Stává se zdrojem moudrosti, hloubky a síly.
A to je pravé ztělesnění vzestupu. Není to útěk z lidské zkušenosti. Je to její předefinování.
Její zpřesnění. To je to, co to je.

Už neodmítáte části sebe, ale objímáte je do Jednoty. Zrychlení je oheň, který tuto Jednotu
vynucuje. A i když může působit intenzivně a chaoticky nebo někdy dokonce zahlcujícím dojmem,
nese posvátnou inteligenci. Přesně ví, co vytáhnout, kdy to vytáhnout a kolik jste schopni
zpracovat.
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Útoky na světelné pracovníky a co ve skutečnosti znamenají
Jak  všichni  procházíme  tímto  zrychlením,  tím  očišťováním,  jak  tomu  říkám  také,
očišťováním „starého já“, aby se mohlo vynořit „pravé já“, pravá božská podstata, chci
mluvit o některých zkouškách, které právě teď zažívá mnoho bojovníků světla, pracovníků
světla, hvězdných semínek – všichni jsou jedno a totéž.

Ty útoky, ty těžké útoky, kterými procházíme, jsou součástí očišťování, jak se věci začínají
stupňovat. Tak si o tom trochu promluvme, protože právě teď kvůli zrychlení to vypadá, jako by
útoky na pracovníky světla sílily. Dobře, vysvětlím, co se děje na hlubší úrovni.

Protože se blížíme k zásadnímu prahu ve své evoluci,  rozvíjí  se jev,  který  mnozí  citliví,
intuitivní a na světlo orientovaní lidé začínají rozpoznávat. A to je zintenzivnění tohoto tlaku,
odporu. Tento odpor, který se děje v důsledku této komprese, zrychlení a výzvy, se děje z
nějakého důvodu, moji přátelé.

Pro ty, kdo jdou po cestě probuzení, pro všechny pracovníky světla a hvězdná semínka, kteří jsou
technicky totéž – pokud jste hvězdné semínko, jste pracovník světla. Pokud děláte práci
Světla, jste léčitel, správce mřížky, pokud jste průvodce božství, jste „hvězdné semínko“.
Jsou to jen různá pojmenování všech starých duší, které jsou teď tady, aby pomáhaly Matce
Zemi.

Pro ty, kdo jdou po cestě pracovníka Světla, je tu pocit útoku, těžkého útoku na nás ze
strany  toho,  co  zůstalo  z  temných sil,  protože  se  skutečně bojí  dne,  kdy  si  začneme
vzpomínat a ztělesňovat, kým skutečně jsme.

A proto může toto období působit neobvykle těžce. Tohle je vzorec, který se opakoval ve všech
cyklech transformace před vzestupem planety. Děje se to na konci každého temného věku. A
říkám to proto, že tato planeta prošla několika mnoha cykly Zlatých věků, temných věků, Zlatých
věků, temných věků.

Kdykoli je vědomí na pokraji průlomu, což je přesně to, co se děje právě teď na Zemi,
kdykoli se má aktivovat spící potenciál, objeví se stejná a opačná síla, která se snaží odolat
této expanzi a tomuto průlomu. V tomto smyslu je to spíš protiváha uvnitř samotného pole
polarity. A to vysvětluje, proč to vypadá, že útoky na nás sílí, protože růst vyvolává napětí.

Jsme všichni testováni. A pokud svými testy projdeme, jsme tříbeni, protože probouzení
rozvíří všechno, co bylo kdy uspáno.

Právě teď jsme blíž než kdy jindy k aktivaci latentních kapacit, které dlouho zůstávaly spící.
A mluvím o něčem za hranicí šesti, sedmi, osmi smyslů – vyšší vnímání, hlubší intuice,
rozšířené vědomí, hluboké znovunapojení na inteligenci Zdroje. Mluvím o schopnostech. O
nadlidských schopnostech.

A jak se tato aktivace přibližuje, tlak, který se nás snaží zlomit, roste. Takže pro mnoho
pracovníků Světla se to projevuje jako cílené protivenství. Cílené protivenství.

Výzvy se objevují v několika oblastech najednou a útočí na nás emocionálně, mentálně,
fyzicky, vztahově a dokonce i finančně. Měl jsem tento měsíc finančně opravdu špatný měsíc.
Takový jsem neměl přes více než rok. Měl jsem všechny ty výdaje, všechny ty věci, které musím
zaplatit, a zápasil jsem. Všichni něčím procházíme. Je to součást zrychlení.

Kvůli tomu se vplíží pochybnosti. Vnější okolnosti se mohou zdát destabilizované právě ve
chvíli, kdy vnitřní jasnost začíná růst. A někdy to může působit, jako by samotná cesta byla
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blokována. Souhlasili byste? Ale to, co se ve skutečnosti děje, je mnohem přesnější.

Čím blíž se dostáváme ke ztělesnění své autentické síly, tím víc je všechno, co s touto silou
není v souladu, přivedeno do ostrého kontrastu. A to může působit jako útok.

Ale často je to také zesílení nevyřešených energií, jak vnitřních, tak kolektivních, které
vystupují na povrch, aby mohly být vyčištěny.

Na globální úrovni tento proces není omezen jen na planetu. Je synchronizovaný a děje se také na
osobní úrovni. Duchovní válka je kolektivní i osobní. Po celém světě prochází nespočet lidí, kteří
rezonují s vyšším vědomím, mnoha zkouškami. Různé příběhy, různé okolnosti, ale stejný
základní vzorec: konfrontace s omezením, po které následuje příležitost k transcendenci.

A právě proto tolik hvězdných semínek hlásí, že se cítí napadána, zvlášť právě teď ve své osobní
zkušenosti. Přitom jsou hluboce propojena s větším neviditelným procesem a jsou součástí větší
kolektivní transmutace.

Když čelíme kontrastu, opozici a výzvám, a vytrváme a projdeme skrz ně, víte, co se stane?
Ulevujeme tlaku pro kolektiv, pro planetu. Tak důležité je pro nás zůstat pevní. Zůstat
uzemnění.

Probíhá kolektivní pole transformace a ti, kdo jsou na něj nejcitlivější, ho často cítí jako
první  a  nejintenzivněji.  Proto  je  důležité  přistupovat  k  tomu  s  jasností,  protože
interpretovat  každou  výzvu  jako  vnější  útok  může  zastřít  hlubší  smysl  té  zkušenosti.

Ne veškerý odpor je vnucen zvenčí, moji přátelé. Velká část vzniká zevnitř. Jak se psychika začíná
přelaďovat, nervový systém se přizpůsobuje a identita se začíná přestavovat.

Tlak v době zrychlené evoluce zůstává zvýšený. A to je to, co se právě teď na planetě děje. A tlak,
když je potkán vědomím, se stává aktivací. Každý okamžik pochybnosti se stává pozváním k
posílení vnitřního vědění. Každá emoční vlna se stává příležitostí ustálit se v přítomném
okamžiku. Každá vnější překážka se stává testem souladu.

Otázka je: vrátíte se ke starým vzorcům, nebo ztělesníte nové, což je ve skutečnosti vaše původní
božská podstata?

Toto je zasvěcení, kterým procházíme nejen osobně, ale i  kolektivně. Celá planeta tím
prochází.  A  tlačit  skrz  to  v  tomto  kontextu  neznamená  nutit,  odporovat  nebo  přebíjet  svou
zkušenost. Znamená to zůstat ukotvený ve vědomí a procházet tím procesem místo toho,
abyste šli proti němu. Také to znamená volit přítomnost místo paniky, rozlišování místo
strachu a integraci místo vyhýbání.

Ti, kdo touto fází očišťováním a zrychlením procházejí vědomě, si začnou všímat něčeho
pozoruhodného. Samotné výzvy, které dříve působily jako překážky, se stávají katalyzátory.
Tlak nás začíná tříbit, tření zostřuje naši jasnost a nejistota prohlubuje naši důvěru. Pak se
začneme  ukotvovat  ve  svém  středu.  Jak  víc  a  víc  lidí  dosahuje  této  úrovně  vnitřní
soudržnosti, začíná se formovat větší posun.

Lidské  vědomí  není  izolované.  Je  propojené.  Každý jednotlivý  člověk,  který  se  přesune ze
strachu  do  vědomí,  z  fragmentace  do  celistvosti,  přispívá  do  celkového  pole.  To  není
metafora.  Je  to  prožitkové  a  účinné.  Způsob,  jakým  vnímáme,  jak  odpovídáme  a  jak
ztělesňujeme svou realitu, ovlivňuje kolektivní prostředí, které všichni sdílíme.
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Takto se transformace škáluje. Neděje se silou. Děje se rezonancí. Nemůžeme to vynutit. Musíme to
dělat rezonancí – čelením svým stínům, řešením svých emocí, jejich procítěním a potom
jejich transmutací.

Když se dostatek jednotlivců ukotví v jasnosti, přítomnosti a integrovaném vědomí, základní linie
lidského vědomí se začne posouvat pro všechny ostatní.  My jsme katalyzátor,  moji  přátelé.  Vy
všichni máte tento úkol a tuto odpovědnost – nakonec posunout kolektivní vědomí lidstva.
A ano, začíná to námi. Vzorce, které dřív vypadaly nehybně, se začínají uvolňovat. Objevují
se nové způsoby myšlení, vztahování a tvoření.

To, co bylo kdysi považováno za okrajové, se stává dostupným. To, co bylo nevědomé, se stává
viditelným. Nevědomá mysl, podvědomá mysl a vědomá mysl se musí znovu vynořit a stát se
celkem, aby dosáhly „nadvědomé mysli“. A to je začátek globálního posunu.

Nebude to jediná událost. Je to postupné přeorientování vnímání, které začalo těmi, kdo se
nejen probouzejí, ale začínají ztělesňovat to, kým skutečně jsou.

 

Cesta čistého ducha a cesta hmoty přestávají být v konfliktu – integrují se, sjednocují
a slaďují
A teď ještě nejsem hotov. Po velkou část lidské historie, a dokonce i napříč tím, co mnohé tradice
popisují jako širší galaktické cykly, měly vědomé bytosti sklon polarizovat svou evoluci.

Některé civilizace šly cestou čistého ducha, vyhýbaly se integraci s fyzickým, rozpouštěly
identitu do Světla a stávaly se rozsáhlými nefyzickými inteligencemi bez omezení formou.
Jiné si  zvolily  cestu hmoty,  zvládly hustotu,  technologii  a  strukturu,  ale často ztratily
spojení s živou podstatou samotného vědomí.

Obě cesty – a to je důležité pochopit – ve svých extrémech vedou k nerovnováze. Čistě
duchovní cesta,  i  když byla rozsáhlá,  někdy postrádala uzemněné vyjádření,  schopnost
tvořit uvnitř formy. Čistě materiální cesta, ten opačný pól, byla sice inovativní, ale často se
odpojila od Zdroje a vedla k fragmentaci,  kontrole nebo přehnanému ztotožnění jen s
fyzickou konstrukcí. Teď se ale vynořuje něco jiného. A proto věřím, že máme schopnost a
je nám dána příležitost uzdravit Atlantidu i Lemurii. Proč to říkám?

Protože v tomto současném cyklu, známém jako pátá kořenová rasa, když teď vstupujeme do šesté
kořenové rasy, jsme to my, kdo vrátí rovnováhu.

Lemurie selhala v integraci s hmotou. Chtěla se stát čistým duchem. Ale vesmír volá po
integraci. Atlantida udělala přesný opak. Takže teď se píše něco jiného. V této fázi evoluce
jsme voláni do vyšší syntézy. Na cestu, která nerozděluje, ale sjednocuje. Na cestu, která
umožňuje jak Lemuřanům, tak Atlanťanům žít v rovnováze skrze nás.

Vzestup  se  ukazuje  jako  ztělesnění  jak  nekonečného,  tak  konečného,  věčného  i  časového,
neviděného i viděného. Je to sňatek Nebe a Země. Je to integrace ducha a hmoty, která nám
umožňuje vyšší vědomí, zatímco jsme v těle a plně integrováni s fyzickou konstrukcí, aby se
duše, Vyšší já, plně ztělesnila v přítomném okamžiku – ne částečně, ale úplně.

Je to přinášení inteligence těchto vyšších dimenzí do fyzické zkušenosti, ukotvení vědomí
do  každé  buňky,  každého  činu  a  každé  volby.  A  to  je  to,  co  znamená  stát  se
multidimenzionální bytostí v lidské formě. Což je technicky pravý význam vzestupu.
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Namísto opouštění těla, abychom získali přístup k vyšším říším, což dělali Lemuřané a proto
selhali, začínáme tyto říše prožívat skrze tělo.

Intuice se stává víc ztělesněnou. Vědění se stává hmatatelnějším. Přítomnost se stává silou. Fyzická
nádoba už není vnímána jako omezení, ale jako sofistikovaný nástroj schopný přenášet,
přijímat a vyjadřovat vyšší frekvence vědomí. Tato integrace mění to, jak se vztahujeme k
realitě.

Fyzický svět už není vnímán jako oddělený od duchovního. Stává se jeho rozšířením. Vaše
tělo je rozšířením vašeho ducha. Hmota sama je rozpoznána jako zhuštěné vědomí, strukturovaná
energie tvarovaná uvědoměním. Tělo se stává mostem, živým rozhraním mezi dimenzemi. A v
tomto stavu přestáváme být fragmentovaní a stáváme se průchodem Nebe i Země. Stáváme
se celistvými uvnitř.

Skrze věky existovala  okna příležitosti,  kdy  byla  taková integrace možná.  Okamžiky  v
kosmickém a planetárním vývoji, kdy bytosti mohly sjednotit ducha a hmotu, ale neudělaly
to. Takže to děláme za ně. Děláme to za nás. Oni jsou my z budoucnosti. Je to všechno integrované.
A jsou to také my z minulosti. Přesto tyto příležitosti byly často promarněny nebo uskutečněny jen
částečně. Tah k transcendenci nebo tah k materiálnímu mistrovství převážil a plná syntéza
zůstala nedokončená.

Proto to, co dělá tento okamžik jedinečným, je pozvání pro vás všechny tuto integraci
dokončit, naplnit pravý význam a účel toho, co znamená být plně integrovanou bytostí –
duch a tělo plně integrované.

Víte, nejsme žádáni, abychom opustili fyzický svět, abychom vystoupili, ani abychom v něm zůstali
připoutaní bez vědomí. Jsme povzbuzováni, abychom ho obývali jinak – abychom přinesli vyšší
dimenzionální vědomí do uzemněné, vtělené zkušenosti. To je sjednocení vyšších a nižších
dimenzí. Takzvané nižší dimenze nejsou méněcenné. Jsou základní. Potřebujeme dimenze
jedna, dvě a tři, abychom se plně integrovali s hmotou. Jen se stalo, že třetí dimenze je teď
pokřivená. Tyto dimenze poskytují strukturu, formu a schopnost vyjádření.

Vyšší dimenze nabízejí expanzi, uvědomění a spojení s větším celkem. Když jsou tyto vrstvy
integrovány, objeví se něco mimořádného: bytost, která je zároveň zakořeněná i rozšířená,
zároveň lidská i božská, zároveň duch i hmota. A to je pravý význam ztělesnění.

Plně se ztělesnit znamená být přítomný v těle, aniž byste ztratili spojení s nekonečnem.
Znamená to cítit hluboce, jednat vědomě a tvořit záměrně, a přitom zůstávat ukotvený ve
vyšším vědomí. Znamená to kráčet po Zemi a nést v sobě frekvenci kosmu. V tomto stavu se
sám život stává posvátným. Každá interakce se stává výměnou energie. Každé tvoření se stává
aktem souladu. Každý okamžik se stává příležitostí vyjádřit jednotu všech věcí. To je ta integrace,
která rozpouští iluzi oddělenosti. Nebe už není někde jinde. Je vyjadřováno tím, jak žijeme.
Země už není místem omezení. Stává se plátnem, na kterém vyšší vědomí nabývá formy.

Spojení ducha a hmoty je dokončením dlouhé evoluční cesty, kterou mnozí před námi
nedokázali uskutečnit. Ale my ji uskutečníme.

Je to bod, kde vědomí už neusiluje o útěk ze svého Stvoření, ale o jeho plné obývání. Kde božské už
neexistuje jen za hranicí formy, ale uvnitř ní. Kde lidská zkušenost už není oddělená od kosmické, ale
je jejím přímým vyjádřením.

Proto vzestup není opuštění tohoto světa. Je to proměna našeho vztahu k němu. Je to stát
se mostem, sjednotitelem. Je to stát se místem, kde se Nebe a Země setkávají  uvnitř
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každého jednoho z vás.

Galaktičtí Jediové, doufám, že jste to opravdu sledovali od začátku. Je důvod, proč se věci právě teď
dějí tak, jak se dějí. Mnozí z nás začínají ztrácet víru a naději. Procházíme mnoha výzvami, mnohému
odporu a protivníkům. Ale mějte na paměti, že to všechno je součást zrychlení.

Jsme nuceni čelit stínu. Jsme nuceni vypořádat se se vším, co jsme kdysi potlačili.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
V tuto chvíli chci poděkovat všem galaktickým Jediům, kteří jsou tady, a vyjádřit vděčnost každému
jednomu z vás. Děkuji vám, že jste tady.

První superchat je od Orviona: „Každý je přesně tam, kde potřebuje být. Toto není závod. Není
to o tom, kdo se tam dostane první. Pracujte sami se sebou.“ Máš naprostou pravdu, bratře.
Děkuju, že jsi to sdílel. Ježíš šel na 40 dní do pouště. Tohle je prázdno, přátelé. Postavte se sami
sobě. Páni. To je silné, bratře. Děkuju. A to dokonale zapadá do dnešního poselství a přenosu.

Znovu říkám, že za mnou hoří svíčka. Tady je. Pro našeho bratra Davida Wilcocka, který přešel.
Nerad používám slovo „zemřel“. Nic takového jako smrt neexistuje. Řekněme si to na rovinu. Ale
přešel pod tlakem, pod tlakem, kterým procházel, když mluvíme o dnešním poselství. Chudák byl
znovu dohnán do bodu, odkud nebylo návratu.

A tak – no. Každopádně na konci živého vysílání uděláme malou meditaci a modlitbu za našeho
dobrého přítele Davida Wilcocka. Dobře, pokračujme dál.

„Ismaeli, duše splynula s tělem. Jsou jedno, ne oddělené, a společně nezastavitelné.“ To je
pravda, Chrisi. To je pravý důvod vzestupu.

MŮŽEŠ PROSÍM VÍCE PROMLUVIT O TOM 18–24MĚSÍČNÍM OKNĚ PŘÍLEŽITOSTI PRO AKTIVACI
VZESTUPU A O TOM, CO SE STANE, AŽ SE UZAVŘE?

To je velmi dobrá otázka. To, co tím myslí, je, že máme čas do roku 2028 na to, abychom kolektiv
posunuli do Nové Země. A proč? Protože všechno, co se stane mezi dneškem a rokem 2028, povede k
přechodu do Nové Země. Kolektivní přechod do Nové Země.

Tak jo, tady to je. To okno 18 až 24 měsíců znamená, že jak se budeme blížit k jaru a létu roku
2028,  budeme  odteď  svědky  masivních  odhalení.  Věci  také  vycházejí  na  povrch  na
kolektivní úrovni, kde bude všechno odhaleno. Velké odhalení.

Počínaje tím, že přijde spravedlnost pro ty, kteří byli pachateli ve spisech Epstein – a všechny ty věci
kolem toho. Spravedlnost přichází, moji přátelé. A s touto spravedlností přichází pravda o našem
skutečném  galaktickém  původu,  pravda  o  mimozemšťanech,  pravda  o  pokročilých  tajných
vesmírných  programech  a  o  všem  dalším.

VÍŠ, KOLIK VLÁKEN DNA MĚLI JEŽÍŠ A MARIE, KDYŽ BYLI NA ZEMI? DĚKUJU ZA VŠECHNO.



AKTUALIZACE VZESTUPU: Zrychlení – Alchymie stínu a návrat do
nulového bodu (23.4.2026 Ismael Perez) | 15

Védické Světoponímání našich Předků

Přesný počet vláken DNA, která používali, neznám, ale vím, že používali víc než dvě vlákna. To
určitě. Možná šest nebo dokonce devět vláken DNA.

Jsou i tací, kdo věří, že Ježíš byl plně ztělesněný a plně aktivovaný a používal všech 12 vláken DNA.
Takže přesně to nevíme, ale víme, že přicházel z nejvyšších úrovní reality, aby nám ukázal
proces integrace ducha a hmoty a to, jak i my můžeme projít vzestupem.

Jamie Ward posílá superchat: „Co se děje, Ismaile? Dlaně s „M“ a srpky měsíce. Mohl bys
trochu vysvětlit, co to znamená? Protože já to mám. Děkuju.“

Myslím, že jsem před týdnem v jedné své prezentaci popisoval, co to znamená, ale stručně, dobře,
jen abych dal celkové vysvětlení – když máte „M“, srpek měsíce nebo obojí, znamená to, že jste
hluboce spojeni s duchem, že jste hluboce intuitivní empat a že prostě věci víte, jako byste
měli přímé spojení se Zdrojem.

CO TĚ VEDLO K TOMU, ABYS PŘEDAL TOTO POSELSTVÍ? WILCOCK SVOU MISI SPLNIL.

Víš,  pokaždé než  jdu živě  nebo než  si  sepíšu prezentaci,  vždycky se  ptám Galaktické
aliance, co chtějí,  abych sdílel  s kolektivem. Takže toto poselství  nakonec přichází od
Galaktické aliance.

Ale ano, myslím, že toto poselství přišlo v dokonalém načasování vzhledem k tomu, co se právě teď
děje mnoha z nás, včetně toho, co se stalo Wilcockovi, a proč je důležité tlačit dál a vytrvat bez
ohledu na odpor a výzvy, kterým čelíme.

CHCEŠ VEŘEJNĚ JMENOVAT Stevena Cambiana KVŮLI KYBERŠIKANĚ?

Dobře, tak ho veřejně zmíním. Vím, kdo to je. Dříve jsem vysvětloval, že existují někteří lidé, kteří
jsou pod silnou kontrolou mysli. A to jsou vedlejší produkty CIA, jejichž úkolem je přivést lidi ke
kolapsu.

Důvod, proč David Wilcock dospěl do bodu, odkud nebylo návratu, byl podle mě Steven Cambian.
Steven Cambian útočí na členy komunity odhalení už mnoho let, včetně mě. Útočí na mě teď. Útočí
na mnoho lidí. Snaží se mě kyberšikanovat.

Jednoduše to prostě řeknu nahlas. Steven Cambian, víme, že pracuješ pro stínovou vládu a že jsi byl
vytvořen k tomu, abys zpochybňoval konspirační teorie a samozřejmě odhalení.

Říkám jeho jméno, protože podle mě musí nést odpovědnost za to, co se stalo Davidu Wilcockovi.
Stevene Cambiane, dostaneš svou karmu a dostaneš to, co si zasloužíš. Odporný člověk. Ano, je to
odporný člověk. Takže tady to máte, galaktičtí Jediové. Nechtěl jsem jeho jméno uvádět, ale tenhle
Steven Cambian je důvod, proč se náš dobrý bratr a přítel David Wilcock dostal do bodu, odkud
nebylo návratu.
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A ano, nechci to zmiňovat, ale myslí si, že o tom nevím. Snaží se kyberšikanovat i mě. Kyberšikana,
přátelé, je především trestný čin. Mnoho lidí, kteří jsou šikanováni online, zvlášť teenageři – naštěstí
já jsem velmi silný člověk.

Na okamžik jsem ztratil spojení, ale děkuju, veliteli Valiant Thore, že se spojení zase obnovilo.

Jak jsem říkal, mnoho teenagerů a dětí si bere život právě kvůli šikaně, a zvlášť kvůli kyberšikaně.

Stephen Cambian je podle mě důvod, proč si kromě Davida Wilcocka vzal život i další člověk. To jsou
pro něj dvě oběti. A ano, bude nahlášen policejnímu oddělení v Boulderu v Coloradu.

Podle mé přítelkyně, která to celé čtyři dny vyšetřovala, tři  až čtyři dny předtím, než si David
Wilcock vzal život, tento laboratorně vypěstovaný MK Ultra démon Steven Cambian zveřejnil video,
ve kterém se do Davida Wilcocka úplně pustil. To video je hrozné. A kdybyste ho viděli, pochopili
byste, proč se David Wilcock dostal do bodu, odkud nebylo návratu.

Takže jsem ho chtěl veřejně zmínit, protože podle mě si kvůli tomu Stevenu Cambianovi už dva velmi
důležití lidé v této komunitě vzali život. A řeknu ti tohle, bratře – myslíš si, že mě můžeš zlomit?
Myslíš si, že mě můžeš ovlivnit? Mám pro tebe novinku.

Ano, stal jsem se jednou z jeho cílených obětí. Říkám to na rovinu. Snaží se mě kyberšikanovat, ale
nedovolím, aby mě to ovlivnilo. A když už jsme u toho tématu, přátelé – miluju život. Budu tady,
abych dohlédl na to, že se vzestup uskuteční. Nikdy nebudu pomýšlet na sebevraždu. Chtěl jsem to
jen říct nahlas. Nejsem sebevražedný člověk. Nikdy.

Budu pokračovat v otázkách a odpovědích, i když už jsme na hranici devadesáti minut, ale ještě asi
deset minut budu pokračovat. A ano, zakončíme to krátkou modlitbou a meditací, abychom podrželi
prostor pro našeho dobrého přítele Davida Wilcocka.

MŮŽEŠ POZDRAVIT SVÉ PODPOROVATELE, KTEŘÍ TĚ PŘIŠLI PODPOŘIT VČERA DO NINOVY
SHOW?

Rozhodně. Navzdory jeho rigidně myslícímu publiku – bez urážky Ninova publika. Znovu říkám, že se
prostě rozhodují neprobudit.

Chtěl jsem poděkovat všem galaktickým Jediům, kteří tam se mnou a Ninem Rodriguezem
včera byli v živém vysílání, podporovali mě, dávali mi lásku a psali o mně pozitivní a hezké
komentáře. Moc vám děkuju, že jste tam byli. Znamená to pro mě hodně.

Řekl mi Nine, že mě chce mít ve své show pravidelně. Řekl jsem mu dobře, budu to dělat, navzdory
útokům jeho odběratelů. Ale to je v pořádku. Je to skoro, jako by byli pod silným programem. Nevědí,
jak se z něj dostat. A mnoho z vás tam bylo. Skvělé. Moc vám děkuju.

Ano, to jsou patrioti, kteří věří jen povrchové úrovni. Nevěří na mimozemšťany. Nevěří na
podzemní tunely. Nevěří na to, co se děje ve vesmíru, na galaktické války. Ne. Věří jen
povrchu.  Takže  na  křesťanských patriotech není  nic  špatného.  Jen  musí  otevřít  mysl,
protože  až  se  všechna  tato  odhalení  stanou,  mnoho  z  nich  bohužel  zažije  kognitivní
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disonanci.

Sheila Marie říká: „Odvedl jsi skvělou práci.“ Děkuju. Moc děkuju, Sheilo.

Ano, věřím, že jsem zvlášť chráněný a že se nemám čeho bát. Kdokoli mě může kyberšikanovat – jsou
to jen slova. Opravdu si myslíte, že nechám nějaká slova z nějakého kanálu, aby mě ovlivnila? Ne. Ať
si dělá, co chce.

Ale ano, velitel Valiant Thor mě informoval, že jde o laboratorně vytvořeného člověka bez
duše, který byl stvořen, aby zničil život Davida Wilcocka, a teď přechází na mě. No dobře. To
mi jen říká, že se mě nemohou zbavit přímo. Takže se to snaží dělat jinými způsoby, kdy se mě snaží
zlomit psychicky.

Bohužel David Wilcock nebyl – nechci říct dost silný – ale procházel si mnohým. Ale mě nikdo zlomit
nemůže.

Další superchat od Posh Push. Moc děkuju, sestro. Velmi si toho vážím. „Ano, David by se
nezabil.“

To je také jedna z možností. Víš co? Co když byl ten chlap Cambian ve spojení s hlubokým státem,
aby se Davida zbavil? Řekněme si to na rovinu: ten člověk byl od časného rána v telefonu, včera nebo
den předtím či den po incidentu, volal na policejní oddělení v Boulderu, volal koronerovi a snažil se
identifikovat tělo, aby zjistil, jestli je to opravdu on.

Vůbec by mě nepřekvapilo, kdyby na něj byl vydán příkaz k odstranění a udělali to tak, aby to
vypadalo jako sebevražda. Takže znovu, i to je velmi sporné. Ale co vím jistě, je to, že ten člověk k
jeho smrti obrovsky přispěl. To je všechno, co vím.

ISMAELI JE PRAVDA, ŽE JSME BYLI VYTVOŘENI V LABORATOŘI?

Páni. To je otázka, kterou na mě vytáhneš právě ve chvíli, kdy jsem chtěl vysílání zakončit modlitbou.
Dobře. Když už jsi otevřel tuhle plechovku červů.

Původní člověk nebyl vytvořen Anunnaki v laboratoři. Původní člověk sestoupil z celistvé
úrovně reality.  Sestupovali  jsme z  vyšších realit  do  nižších realit.  Původní  člověk byl
duchovní. Původní Adam byl duchovní a nesmrtelný.

Ale mějte na paměti, že člověk, kterému dnes říkáme Homo sapiens sapiens, byl bohužel
bioinženýrsky vytvořen Anunnaki tím, že vzali genetiku z původního Adama, duchovního
člověka, jehož potomky byli Atlanťané, a vzali genetiku z Homo erectus, a právě tady Enki
porušil zákon Nibirské rady nebo rady Anunnaků, a vzali genetiku také ze sebe.

A tak vytvořili Homo sapiens sapiens. Homo sapiens sapiens, který byl sestupnou verzí původních
duchovních lidí, galaktických lidí, byl bohužel vytvořen v laboratoři, kterou staré Sumerské desky
nazývaly Šuruppak. Takže tady to máte.
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Modlitba a meditace
A teď to zakončeme modlitbou, přátelé. Zakončeme to modlitbou. Dobře, modleme se. Všichni se
soustřeďme a několikrát se zhluboka nadechněme, abychom se uvolnili.

Nádech nosem. Výdech ústy. Znovu, nádech nosem. Výdech ústy.

Modlitba za Davida Wilcocka a za ty, kteří teď procházejí tlakem.

V tuto chvíli bych chtěl vzývat kolektivní mocnou přítomnost „Já jsem“ nás všech tady.

Nejen nás, kteří to sledujeme v chatu, ale i těch, kteří to sledují ze záznamu.

A společně se modlíme za duši našeho milovaného bratra Davida Wilcocka, který byl skutečným
průkopníkem, veteránem v posouvání lidského vědomí na této planetě po mnoho a mnoho let, v
probuzení a v hnutí odhalení.

Prosíme v této chvíli, aby jeho duše nyní odpočívala v pokoji.

Kromě toho také prosíme skrze kolektivní mocnou přítomnost „Já jsem“ nás všech, aby
všechny tyto výzvy, všechny tyto útoky, které se nám dějí, byly něčím, skrz co projdeme.

Prosíme, abychom v sobě měli sílu zůstat uzemnění, motivovaní a ve vyšším stavu vibrace, abychom
mohli začít integrovat to, co je nahoře i dole.

Modlíme se za všechny nevinné duše na planetě Zemi, které jsou nyní sužovány tím, co zůstalo z
Kabaly, z hlubokého státu, válkami, hladomorem a nemocemi.

Modlíme se za vás všechny v této chvíli.

Kéž všichni najdete mír a obnovu.

A ano, ti pokorní zdědí Novou Zemi.

To vše říkám ve jménu Nejvyššího jako Emmanuel, Ježíš Kristus, náš nejvyšší a náš nejstarší bratr.

Staň se. Staň se.

Dobře, přátelé. Kéž je Boží síla se všemi vámi. A uvidíme se v sobotu večer u Galaktické aktualizace.

~~~

V duchu laskavé spolupráce překlad převzat od Pavly Alchiel Nešporové. Překlad mírně upraven do
termínů a souvislostí používaných na webu „slovanskakosile.cz “.

 

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže  vám  vázne  zobrazování  našich  videí  nebo  upozornění  na  nové  pravidelné  překlady,
doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál Odysee.

http://www.slovanskakosile.cz/
https://odysee.com/@poznani:8
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Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Aktualizace k Vzestupu: Nová Země je tady, Království nebeské a návrat k naší dětské mysli
(11.6.2026 Ismael Perez)
Beseda otázek a odpovědí o vzestupu (25.7.2025, Valašské Klobouky)
Aktuality Aliance: Záhada kolem Melanie a Putina. Skryté spojenectví Aliance. (9.6.2026 Ismael
Perez)
Aliance Strážců proti Galaktické alianci a Galaktické federaci: Porozumění kosmickým řádům
(7.6.2026 Ismael Perez)
Michael Jaco hovoří s Nicholasem Veniamin o rozpadu systému „deep state“
Probuzení „vnitřního slunce“ v srdeční čakře a solar plexu a aktivace světelného těla
Aktivace hvězdných semínek – úvodní (18.7.2026, Valašské Klobouky)
Důležitost situace ohledně slunečního záblesku a časové osy „Nové Země“ versus umělá
inteligence (4.6.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Letní šokující zpráva Tulsi Gabbardové a odhalení „Bílých klobouků“ mění
vše (2.6.2026 Ismael Perez)
Pokud jsou informace o Vzestupu a Transformaci pro Vás úplně nové…
Aktualizace k Vzestupu: Solární záblesk spustí první vlnu transformace v metalidi (28.5.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Operace „Přetržení závoje“ – válka proti Temné flotile (26.5.2026 Ismael
Perez)
GALAKTICKÁ AKTUALIZACE: Časová osa odhalení se rozběhla | Lidstvo se blíží k prvnímu
kontaktu (24.5.2026 Ismael Perez)
Světelné tělo Merkaba a jeho význam pro Vzestup
Americký kongresman Burchett odhaľuje vládou utajované energetické technológie nulového
bodu – skutočný dôvod za utajovaním UFO

Všechny články…

http://www.slovanskakosile.cz/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/12/aktualizace-k-vzestupu-nova-zeme-je-tady-kralovstvi-nebeske-a-navrat-k-nasi-detske-mysli-11-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/12/aktualizace-k-vzestupu-nova-zeme-je-tady-kralovstvi-nebeske-a-navrat-k-nasi-detske-mysli-11-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/10/beseda-otazek-a-odpovedi-o-vzestupu-25-7-2025-valasske-klobouky/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/10/aktuality-aliance-zahada-kolem-melanie-a-putina-skryte-spojenectvi-aliance-9-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/10/aktuality-aliance-zahada-kolem-melanie-a-putina-skryte-spojenectvi-aliance-9-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/08/aliance-strazcu-proti-galakticke-alianci-a-galakticke-federaci-porozumeni-kosmickym-radum-7-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/08/aliance-strazcu-proti-galakticke-alianci-a-galakticke-federaci-porozumeni-kosmickym-radum-7-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/07/michael-jaco-hovori-s-nicholasem-veniamin-o-rozpadu-systemu-deep-state/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/06/probuzeni-vnitrniho-slunce-v-srdecni-cakre-a-solar-plexu-a-aktivace-svetelneho-tela/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/05/aktivace-hvezdnych-seminek-uvodni-18-7-2026-valasske-klobouky/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/05/dulezitost-situace-ohledne-slunecniho-zablesku-a-casove-osy-nove-zeme-versus-umela-inteligence-4-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/05/dulezitost-situace-ohledne-slunecniho-zablesku-a-casove-osy-nove-zeme-versus-umela-inteligence-4-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/03/aktualizace-aliance-letni-sokujici-zprava-tulsi-gabbardove-a-odhaleni-bilych-klobouku-meni-vse-2-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/03/aktualizace-aliance-letni-sokujici-zprava-tulsi-gabbardove-a-odhaleni-bilych-klobouku-meni-vse-2-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/02/pokud-jsou-informace-o-vzestupu-a-transformaci-pro-vas-uplne-nove/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/29/aktualizace-k-vzestupu-solarni-zablesk-spusti-prvni-vlnu-transformace-v-metalidi-28-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/29/aktualizace-k-vzestupu-solarni-zablesk-spusti-prvni-vlnu-transformace-v-metalidi-28-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/27/aktualizace-aliance-operace-pretrzeni-zavoje-valka-proti-temne-flotile-26-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/27/aktualizace-aliance-operace-pretrzeni-zavoje-valka-proti-temne-flotile-26-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/25/galakticka-aktualizace-casova-osa-odhaleni-se-rozbehla-lidstvo-se-blizi-k-prvnimu-kontaktu-24-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/25/galakticka-aktualizace-casova-osa-odhaleni-se-rozbehla-lidstvo-se-blizi-k-prvnimu-kontaktu-24-5-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/23/svetelne-telo-merkaba-a-jeho-vyznam-pro-vzestup/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/23/americky-kongresman-burchett-odhaluje-vladou-utajovane-energeticke-technologie-nuloveho-bodu-skutocny-dovod-za-utajovanim-ufo/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/05/23/americky-kongresman-burchett-odhaluje-vladou-utajovane-energeticke-technologie-nuloveho-bodu-skutocny-dovod-za-utajovanim-ufo/
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